
 

Kedves egykori Tanáraink, kedves Öregdiákjaink! 

A Berzsenyi Dániel Gimnázium ebben az évben ünnepli alapításának 160. évfordulóját.  

Az évforduló alkalmából jelenlegi diákjaink számára 2018. október 13-án és 15-én rendhagyó 

délelőttöt szervezünk, amikor meglátogatják az iskola régi épületeit, illetve találkozhatnak, 

beszélgethetnek egy-egy szakmát képviselő, egykor berzsenyis diákokkal. 

 

Régi kollégáinkat és diákjainkat október 15-én, hétfőn várjuk Berzsenyis Találkozóra és ezt 

követően a Jubileumi Ünnepségre. 

 

A Berzsenyis Találkozón lehetőség nyílik a közös nosztalgiázásra, beszélgetésre, közös 

éneklésre, bejárhatják az iskola épületét. Megtekinthetik az ünnep alkalmára rendezett 

kiállítást, mely a mai berzsenyis életbe enged bepillantást.  A Találkozóra 16:00-18:30 között 

kerül sor, ezt követően az ünnepség a közeli Radnóti Miklós Művelődési Központban (RAM) 

folytatódik.  

A Jubileumi Ünnepség, melyen többek között az iskola színjátszói elevenítik fel a 

gimnázium múltját és jelenét, 19:00 órakor kezdődik.  Az előadásra belépőjegyet/támogató 

jegyet a helyszínen, vagy szeptember 20-tól a gimnázium titkárságán vásárolhatnak minden 

nap 10 és 15 óra között. A jegy ára 2000 Ft. (Szívesen fogadjuk a rendezvény/az iskola 

esetleges további anyagi támogatását is.) 

Az ünnepséggel párhuzamosan a RAM épületében is van lehetőség beszélgetésekre, 

rendelkezésükre áll az ottani büfé, ill. étterem is. 

 

A szervezési és előkészítési munkák miatt kérjük, hogy a Jubileumi Ünnepségen ill. a 

Találkozón való részvételét jelezze a következő linken: 

https://goo.gl/forms/ByXxHwn8WqB20dQu2 

A közös ünneplésről a lehető legszélesebb körben próbáljuk értesíteni, tájékoztatni a 

Berzsenyi korábbi tanárait és diákjait, de kérjük Önök is értesítsék osztálytársaikat, 

évfolyamtársaikat, berzsenyis ismerőseiket, tanáraikat! 

Bízva a személyes találkozás örömében, szeretettel várjuk Önöket! 

Budapest, 2018. szeptember 12.        Kiss Gyöngyi  

     igazgató 
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